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Ficha de Cálculo Combinatório e aplicações ao cálculo de probabilidades-1

1.Uma urna contém dez bolas numeradas de um a dez. Extraem-se seis bolas da urna ;qual a probabilidade de que

1.1entre as bolas extraídas esteja a numerada com um?                  
1.2. entre as bolas extraídas esteja a numerada com um e a com dez?      
2.Extraem-se 4 cartas, simultaneamente de um baralho de 52 cartas. Qual a probabilidade de sair .
2.1 duas damas?                  2.2 uma dama e um ás?            2.3 duas cartas de paus ?       

 2.4 uma carta de paus e uma de copas?              2.5  pelo menos um rei?

3. Um júri do tribunal é composto por 6 jurados escolhidos ao acaso de uma lista de 30 nomes, dos quais 16 são mulheres e 14 são homens.
3.1 Quantos júris diferentes se podem formar a partir dos nomes da lista?

3.2 Calcular a probabilidade dos acontecimentos se:

3.2.1  o júri é composto apenas por homens

3.2.2. o júri é composto por 2 mulheres e 4 homens

3.2.3 o júri é composto pelo mesmo número de homens e mulheres

4. Num grupo de 20 congressistas, 8 só falam inglês, 5 só falam francês e 7 falam as duas línguas. Qual a probabilidade de dois congressistas, escolhidos ao acaso, poderem conversar sem auxílio de interprete?

5. Uma caixa A  contém 6 rebuçados brancos,3 verdes e 6 amarelos. Um outra  caixa B contém 8 rebuçados brancos, 5 verdes e 2 amarelos. A Rita lança um dado para seleccionar uma das caixas : se obtém a face 1 ou 6, ela retira 2 rebuçados ao acaso da caixa A; se obtém a face 2, 3, 4 ou 5, ela retira 2 rebuçados ao acaso da caixa B.

Determine com duas casas decimais, a probabilidade de que a Rita obtenha 2 rebuçados da mesma cor, quando:

5.1 A extracção é feita com reposição
5.2 A extracção é feita sem reposição

SOLUÇÕES: 1.1  0,6     1.2   0,33           2.1  
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